

సంజీవరాయ నమోస్తుతే

గ్రామోత్సవంలో చెన్నకేశవుడు - వెల్లాల క్షేత్రంలో భక్తుల సందడి

రాజుపాళెం, మేజర్ న్యూస్: శ్రావణమాసం రెండో శనివారం వెల్లాల పుణ్యక్షేత్రంలో సతి సమేతంగా చెన్నకేశవ స్వామి గ్రామోత్సవంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చాడు. ఇక్కడ వెలసిన సంజీవరాయస్వామి సేవలో భక్తులు తరించారు. ఉదయం నుండే స్వామివారికి నిర్వహించిన అభిషేకాలు ప్రత్యేక పూజల్లో పెద్ద ఎత్తున భక్తులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ చెన్నకేశవ స్వామి, సంజీవరాయ స్వామి ఉత్సవ విగ్రహాలను పల్లకిలో కూర్చుండబెట్టి గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు మేళ తాళాల మధ్య పల్లకిలో స్వామివార్లను ఆలయ పురవీధుల్లో భక్తులు మోసుకుంటూ ఊరేగించారు ఇక్కడ వెలిసిన సంజీవరాయ స్వామిని సమీపవారికి కొంగు బంగారంగా నిలుస్తాడని భక్తుల విశ్వాసం దేవస్థానం ఆవరణలోని పురాతన భీమిలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వెలిసిన పార్వతీదేవి



సూర్య

నేటి దినపత్రిక

వైఎస్ఆర్ కడప
అన్నమయ్య

18 ఆదివారం
ఆగస్టు 2024
పేజీలు 08

వైద్య విద్యార్థిని హత్య సంఘటనపై దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలి



కడప క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్: పశ్చిమ బెంగాల్ రాజధాని కోల్ కతా లోని ఆర్ జీ కె ఆర్ కళాశాల వైద్య విద్యార్థిని హత్య సంఘటనపై దోషులను కఠినంగా సిద్ధించాలని కడప వైద్య ఆరోగ్యశాఖ డిమాండ్ చేసింది. ఆ మేరకు కడప నగరంలో శనివారం కడప జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ కార్యాలయం ఆవరణములో కడప జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ కే నాగరాజు గారి ఆధ్వర్యంలో పట్టణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రముల డాక్టర్స్ మరియు వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆఫీసు సిబ్బంది క్యాంపిల్ ర్యాలీ నిర్వహించి సంఘీభావం తెలిపారు.



నీకా... నాకా...

అయితే ఏకే!

నామినేటెడ్ పదవుల కోసం నేతల యత్నాలు - మంత్రి దృష్టిలో పడేందుకు విజయవాడకు నేతలు ఎమ్మెల్యే సీటు త్యాగం చేసిన నేతలకు పదవులు - రేసులో కొంత మంది నేతలు

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నామినేటెడ్ పదవులు భర్తీ చేసేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం కసరత్తులు మొదలు పెట్టి దాదాపుగా ఒక కొలిక్కి వచ్చినట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు బిజేపి, జనసేన నేతలతో కలిసి చర్చించి తెలుగు దేశం పార్టీకి 60 శాతం పదవులు, జనసేన పార్టీకి 30 శాతం పదవులు, బిజేపి పార్టీకి 10 శాతం పదవులు ఇచ్చేందుకు ఒప్పందం కుదిరినట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలో అన్నమయ్య జిల్లా రాయచోటిలో నామినేటెడ్ పదవులు ఆశిస్తున్న వారి సంఖ్య రోజు రోజుకు పెరుగుతున్నదని చెప్పవచ్చును. వీరిలో మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి

బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా నిందితులకు శిక్ష పడేలా కృషి చేయాలి
కేసుల పురోగతిని ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ ఉండాలి - ఎస్.పి

కడప క్రైమ్ మేజర్ న్యూస్: సకాలంలో సాక్షులను కోర్టులో హాజరుపర్చి బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా, సాక్ష్యాధారాలతో నేర నిరూపణ చేసి నిందితులకు శిక్ష పడేలా కృషి చేయాలని ఎస్.పి వి.హర్ష వర్మన్ రాజు కోర్ట్ మానిటరింగ్ సిబ్బందికి దిశా నిర్దేశం చేశారు. శనివారం స్థానిక పెన్సార్ పోలీస్ కాన్స్టేబుల్ హాలులో జిల్లాలోని కోర్టు మానిటరింగ్ సిబ్బంది, పోలీస్ స్టేషన్లకు చెందిన కోర్టు కానిస్టేబుళ్ల తో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్.పి మాట్లాడుతూ కేసుల పురోగతిని ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ ఉన్నతాధికారులకు నివేదించాలని ఆదేశించారు. అన్ని ట్రయల్ కేసుల్లో సత్వర, సక్రమ విచారణ జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. కోర్టులలో ఛార్జ్ షీట్ ఫైల్ చేసిన అనంతరం కోర్ట్ ద్వారా సంబంధిత కేసులలో సి.సి నెంబర్లను తీసుకునేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని **6లో**



గ్యాస్ సిలిండర్ పేలి ముగ్గురు మృతి మృతి

ఎవరైనా హత్య చేసి నిప్పు పెట్టారా..? పోలీసులు సమగ్రం దర్యాప్తు చేయాలి

సంఘటన స్థలాన్ని సందర్శించిన మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి

రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: అన్నమయ్య జిల్లా రాయచోటి పట్టణంలోని తోగటవీధిలో శనివారం ఉదయం గ్యాస్ సిలిండర్ పేలి ముగ్గురు మృతి చెందారు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కొత్తపేటలోని తోగటవీధిలో నివాసం ఉంటున్న ఎర్రగుడి రమాదేవి(35) అనే వివాహిత పిల్లలు ప్రభు మనోహర్ (7), మన్విత(5)లతో కలిసి శనివారం నాడు వంట గ్యాస్ సిలిండర్ కు నిప్పు అంటించి ఆత్మహత్య చేసుకుంది. ఈ ప్రమాదంలో రమాదేవితో పాటు ఇద్దరు పిల్లలు అగ్నికి ఆహుతి అయ్యారు. నివాసంలో నుండి దట్టమైన పొగలు బయటికి రావడంతో చుట్టుపక్కల ఉన్నవారు అక్కడ చేరుకొని మంటలను ఆర్పేందుకు ప్రయత్నించారు. స్థానికులు అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం ఇవ్వడంతో ఫైర్ సిబ్బంది చూటాచూటిన సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మంటలను అదుపు చేశారు. ఈ విషయం స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో

అర్బన్ సీఐ చంద్రశేఖర్, ఎస్ఐ నరసింహారెడ్డిలు సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాలను పరిశీలించి జరిగిన సంఘటనపై చుట్టుపక్కల ఉన్న స్థానికులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలం బ్రాహ్మణ ఎర్రగుడి హరిజనవాడకు చెందిన ఎర్రగుడి రాజుకు గాలివీడు మండలం దక్షిణ హరిజనవాడకు చెందిన రమాదేవితో 9 ఏళ్ల క్రితం వివాహం అయింది. వివాహం అయిన కొద్ది నెలల తర్వాత రాజు తన భార్య రమాదేవితో కలిసి రాయచోటికి వచ్చి స్థిరపడ్డారు. ఇద్దరూ బైలరింగ్ చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తూ వచ్చారు. వీరు ఓ మగ బిడ్డకు, ఆడబిడ్డకు జన్మనిచ్చారు. నాలుగేళ్ల క్రితం రాజు తన భార్య రమాదేవితో కలిసి బతుకు తెరువు కోసం కువైట్ కి వెళ్లారు. అక్కడ ఏడాదిన్నర పాటు ఉండి తర్వాత రమాదేవి కువైట్ నుండి రాయచోటికి వచ్చేసింది. కొద్ది నెలల తర్వాత భర్త రాజు కూడా రాయచోటికి వచ్చారు.

బి. కొత్తకోట సీబిగా రాజారెడ్డి

బి. కొత్తకోట, మేజర్ న్యూస్ : బి. కొత్తకోట సీబిగా కె.రాజారెడ్డి శనివారం బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఈయన గతంలో నంద్యాల టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తూ బదిలీపై ఇక్కడకు వచ్చారు. ఇక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్న సీబి సూర్యనారాయణ అన్నమయ్య జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయానికి బదిలీపై వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా సీబి రాజారెడ్డి మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ విధులను కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. శాఖా పరంగా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందిస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీబి రాజారెడ్డికి పోలీస్ సిబ్బంది ఘన స్వాగతం పలికారు.



ఎట్టకేలకు వాయిదా పడ్డ పాఠశాల విద్యా కమిటీ చైర్మన్ ఎన్నిక



పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్ల మండలంలోని ముసల్ రెడ్డి పల్లె గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని సిద్దికొల్లాయనపల్లె పాఠశాలలో విద్యా కమిటీ చైర్మన్ ఎన్నిక శనివారం వాయిదా పడింది. ఈ ఎన్నిక ఈనెల 8వ తేదీ జరగాల్సి ఉండగా కొన్ని అనివార్య కారణాలవల్ల వాయిదా పడిందని అధికారులు తెలిపారు. మొత్తం 13 మంది సభ్యులు ఉన్నారు. వీరిలో ఒకరు చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ మిగిలినవారు సభ్యులుగా ఉంటారు. వైసీపీకి చెందినవారు ఏడు మంది, టీడీపీకి చెందినవారు ఆరుగురు ఉన్నారు. వైసీపీ వారు ఎన్నిక జరపమని పట్టుపడడంతో టీడీపీ వారు ఎలాగైనా ఓడిపోతామని తెలిసి ఎన్నికకు సహకరించలేదు. తెలుగుదేశం వైసీపీ వారు ఇరువర్గాల చైర్మన్ పదవికి పోటీ పడడంతో ఈ ఎన్నిక వాయిదా పడింది. పాఠశాల వద్ద ఇరు వర్గాల వారు భారీ స్థాయిలో మొహరించడంతో ఘర్షణలు జరగకుండా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఎన్నికను వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఏ ఎల్ ఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ అధికారి విశ్వనాథ్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి బాల అంకిరెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయులు సంజీవ్ కుమార్ ఎస్సై కొండారెడ్డి మరియు సిబ్బంది ఎలాంటి గొడవలు జరగకుండా గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలి

డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కళ్యాణ్ చక్రవర్తి,



పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 9 వ తేదీ కలకత్తా నగరంలో పీజీ వైద్య విద్యార్థి పై జరిగిన ఘటనపై పోరుమామిళ్లలో శనివారం డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి అధ్యక్షులలో ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. పోరుమామిళ్లలోని గాంధీ బొమ్మ సెంటర్ నుండి డాక్టర్లు అందరూ అంబేద్కర్ సర్కిల్ వరకు ర్యాలీగా వెళ్ళారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ కలకత్తాలో ఘటన జరిగి 8 రోజులు అయినను దోషులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోకపోవడం దారుణమన్నారు: మన దేశం ఇంత అభివృద్ధి చెందిన కూడా ఇలాంటి సంఘటనలు జరుగుతూ ఉండడం అమానుషం అన్నారు. తక్షణమే కేంద్ర ప్రభుత్వం దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు జయరాములు, నాగేంద్ర, రమణారెడ్డి, బాలకృష్ణ, శివకృష్ణ, కార్తిక్, అఖిల, లక్ష్మి, మృదుల, నృజన, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ సాదు వెంకటేశ్వర్లు, హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైద్యులు యుద్ధ సైనికుల్లా అప్రమత్తంగా ఉండాలి కలకత్త ఘటనపై వైద్యులు నిరసన



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: ఈ నెల 9వ తేదీన కలకత్తా ఆర్ జి కార్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పనిచేస్తున్న వైద్యులపై అఘాయిత్యానికి పాల్పడి హత్య చేసిన సంఘటనపై ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ పిలుపు మేరకు రాయచోటి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ ప్రైవేటు వైద్యులు ఒపిలను నిలిపివేసి నిర సన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పట్టణంలోని అన్ని ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వైద్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీరియర్ సివిల్ సర్జన్ డాక్టర్ లక్ష్మీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ పిలుపు మేరకు కలకత్త సంఘటనకు సంఘీభావంగా రాయచోటిలోని డాక్టర్లు నిరసన తెలిపా మన్నారు. కలకత్తాలో ద్యూటీలో వైద్యులపై అఘాయిత్యానికి పాల్పడి హత్య చేయడం బాధకరం అన్నారు. ప్రభుత్వ వృత్తి లో పనిచేసే వైద్యులకు రక్షణ అవసరం అన్నారు. ఇందుకోసం సెంట్రల్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ ను తీసుక రావాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం దోషులకు మరణశిక్ష విధించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం డాక్టర్ హరిణి మాట్లాడుతూ వైద్యు లకు 24గంటలు సెక్యూరిటీ కల్పించాలన్నారు. కలకత్త ఘటనపై సిబిఐ అధి కారులు నిక్కచ్చిగా వ్యవహరించి బాధిత కుటుంబాలకు న్యాయం చేయాలన్నారు. చిన్నతనం నుంచి

విల్లలకు వైతిక విలువలు నేర్పించాలన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు యుద్ధానికి సైనికులు ఏ విధంగా సిద్ధంగా ఉంటారో అదే విధంగా వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది ద్యూటీలో రక్షణ కవచాలను సిద్ధం చేసుకుని ఉండాలన్నారు. హత్య చేసిన నిందితులను ప్రభుత్వం కఠినంగా శిక్షించడంతో పాటు మరణశిక్ష విధించాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం డాక్టర్ వెంకట శివ మాట్లాడుతూ రాయచోటి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అవుట్ పోస్టు ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. రాత్రివేళలో ద్యూటీలో ఉన్న ప్రతి డాక్టర్, సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. పెప్పర్ స్ప్రేలు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలన్నారు. ఎవ్వరైనా అనుమతులుగా వ్యవ హరిస్తే వెంటనే పోలీసులకు ఫోన్ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ డెవిడ్ సుకుమార్, డాక్టర్ బయారెడ్డి, డాక్టర్ కృష్ణ నాయక్, డాక్టర్ రత్నం, డాక్టర్ రామచంద్రుడు, డాక్టర్ జీనత్ బేగం, డాక్టర్ భాస్కర్ రెడ్డి, డాక్టర్ మాదవిలత, డాక్టర్ మహేశ్వర రాజు, డాక్టర్ నజ్మి, డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, డాక్టర్ ఉషా రాణి, డాక్టర్ శ్రావణి డాక్టర్ అర్జున్ రెడ్డి, డాక్టర్ రజిని, డాక్టర్ శ్రేష్ట, డాక్టర్ హేమంత్ కుమార్, డాక్టర్ రమేష్ రాజు, డాక్టర్ రామరాజు, స్టాఫ్ నర్సులు, నర్సులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పంతగాని జన్మదిన వేడుకలు

అంబరాన్ని అంటిన సంబరాలు ...భారీగా హాజరైన అభిమానులు అన్నదానం, ఆర్థిక సహాయం ... పార్టీకి, ఫ్యామిలీ కి, అభిమానులకు రుణపడి ఉంటా..



అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ బీ టిడిపి సాంస్కృతిక విభాగం అధ్యక్షులు పంతగాని నరసింహ ప్రసాద్ జన్మదిన వేడుకలు అంబరాన్ని అంటాయి. రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఆయన కార్యాలయంలో అభిమానులు, నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికి గజమాలతో సత్కరించారు. అనంతరం కార్యాలయంలో జరిగిన జన్మదిన వేడుకలలో భారీగా హాజరైన అభిమానుల సమక్షంలో కేకే ను కట్టేసి అభిమానులతో పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి నాయకులు, అభిమానులు ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అత్యుయల సమక్షంలో జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఎంతో ఆనందంగా ఉందని, తనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని, ముఖ్యంగా తెలుగుదేశం పార్టీ, తన కుటుంబం లాంటి అభిమానులు, నాయకులకు ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటానని, తన తల్లిదండ్రులు జన్మనిస్తే, తన కుటుంబం తనను ముందడుగు వేసేలా చేసిందని, తెలుగుదేశం పార్టీ తనను ఆక్కున

చేర్చుకొని సొంత కుటుంబ సభ్యునిగా ఆదరిస్తుందని, తన కష్టనష్టాల్లోనూ తనకు తోడుగా ఉన్న ప్రతి టిడిపి నాయకునికీ, కార్యకర్తకు, అభిమానులకు, శ్రేయోభిలాషులకు రుణపడి ఉంటానని ఆయన తెలియజేశారు. ఫ్యామిలీ, పార్టీ, తన అత్యుయల కోసం ఎంతవరకు కష్టపడడానికైనా తాను సిద్ధంగా ఉంటానని, ముఖ్యంగా ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు తన వంతు సహాయాన్ని ఎల్లప్పుడూ అందిస్తానని ఆయన తెలియజేశారు. తెలుగుదేశం అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు అడుగుజాడల్లో ప్రతి జన్మదినానికి ఏదో ఒక కార్యక్రమం చేపడతానని, అతి త్వరలోనే మంచి కార్యక్రమాలతో మీ ముందుకు వస్తానని ఆయన తెలియజేశారు. పంతగాని జన్మదిన సందర్భంగా ఆయన అభిమానులు అనేక చోట్ల అన్నదాన కార్యక్రమాలు, పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అలాగే తనకు అభిమానిగా ఉన్న రాఘవ రాజువరం (సత్రం)కు చెందిన డోల హరీష్ రెయి ప్రమాదంలో గాయపడటంతో అతనిని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.

బి. కొత్తకోట సీబగా రాజారెడ్డి

బి. కొత్తకోట, మేజర్ న్యూస్ : బి. కొత్తకోట సీబగా కె.రాజారెడ్డి శనివారం బాధ్యతలు తీసుకున్నారు. ఈయన గతంలో నంద్యాల టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తూ బదిలీపై ఇక్కడకు వచ్చారు. ఇక్కడ విధులు నిర్వహిస్తున్న సీబ సూర్యనారాయణ అన్నమయ్య జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయానికి బదిలీపై వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా సీబ రాజారెడ్డి మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ విధులను కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. శాఖా పరంగా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందిస్తానన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీబ రాజారెడ్డికి పోలీస్ సిబ్బంది ఘన స్వాగతం పలికారు.



ఎట్టకేలకు వాయిదా పడ్డ పాఠశాల విద్యా కమిటీ చైర్మన్ ఎన్నిక



పోరుమామిళ్ల మేజర్ న్యూస్ : పోరుమామిళ్ల మండలంలోని ముసల్ రెడ్డి పల్లె గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని సిద్దికిచ్చాయనపల్లె పాఠశాలలో విద్యా కమిటీ చైర్మన్ ఎన్నిక శనివారం వాయిదా పడింది. ఈ ఎన్నిక ఈనెల 8వ తేదీ జరగాల్సి ఉండగా కొన్ని అనివార్య కారణాలవల్ల వాయిదా పడిందని అధికారులు తెలిపారు. మొత్తం 13 మంది సభ్యులు ఉన్నారు. వీరిలో ఒకరు చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ మిగిలినవారు సభ్యులుగా ఉంటారు. వైసీపీకి చెందినవారు ఏడు మంది, టీడీపీకి చెందినవారు ఆరుగురు ఉన్నారు. వైసీపీ వారు ఎన్నిక జరపమని పట్టుపడడంతో టీడీపీ వారు ఎలాగైనా ఓడిపోతామని తెలిసి ఎన్నికకు సహకరించలేదు. తెలుగుదేశం వైసీపీ వారు ఇరువర్గాల చైర్మన్ పదవికి పోటీ పడడంతో ఈ ఎన్నిక వాయిదా పడింది. పాఠశాల వద్ద ఇరు వర్గాల వారు భారీ స్థాయిలో మొహరించడంతో ఘర్షణలు జరగకుండా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఎన్నికను వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఏ ఎల్ ఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ అధికారి విశ్వనాథ్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాధికారి బాల అంకిరెడ్డి, ప్రధానోపాధ్యాయులు సంజీవ్ కుమార్ ఎస్సై కొండారెడ్డి మరియు సిబ్బంది ఎలాంటి గొడవలు జరగకుండా గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలి

డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కళ్యాణ్ చక్రవర్తి,



పోరుమామిళ్ల, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 9 వ తేదీ కలకత్తా నగరంలో పీజీ వైద్య విద్యార్థి పై జరిగిన ఘటనపై పోరుమామిళ్లలో శనివారం డాక్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కళ్యాణ్ చక్రవర్తి అధ్యక్షులలో ర్యాలీ నిర్వహించడం జరిగింది. పోరుమామిళ్లలోని గాంధీ బొమ్మ సెంటర్ నుండి డాక్టర్లు అందరూ అంబేద్కర్ నర్సింగ్ వరకు ర్యాలీగా వెళ్ళారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ కలకత్తాలో ఘటన జరిగి 8 రోజులు అయినను దోషులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోకపోవడం దారుణమన్నారు: మన దేశం ఇంత అభివృద్ధి చెందిన కూడా ఇలాంటి సంఘటనలు జరుగుతూ ఉండడం అమానుషం అన్నారు. తక్షణమే కేంద్ర ప్రభుత్వం దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు జయరాములు, నాగేంద్ర, రమణారెడ్డి, బాలకృష్ణ, శివకృష్ణ, కార్తిక్, అఖిల, లక్ష్మి, మృదుల, నృజన, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ సాదు వెంకటేశ్వర్లు, హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వైద్యులు యుద్ధ సైనికుల్లా అప్రమత్తంగా ఉండాలి కలకత్త ఘటనపై వైద్యులు నిరసన



రాయచోటి, మేజర్ న్యూస్: ఈ నెల 9వ తేదీన కలకత్తా ఆర్ జి కార్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పనిచేస్తున్న వైద్యులపై అఘాయిత్యానికి పాల్పడి హత్య చేసిన సంఘటనపై ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ పిలుపు మేరకు రాయచోటి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు వైద్యులు ఒపిలను నిలిపివేసి నిర సన తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పట్టణంలోని అన్ని ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వైద్యులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీరియర్ సివిల్ సర్జన్ డాక్టర్ లక్ష్మీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ పిలుపు మేరకు కలకత్త సంఘటనకు సంఘీభావంగా రాయచోటిలోని డాక్టర్లు నిరసన తెలిపా మన్నారు. కలకత్తాలో ద్యూటీలో వైద్యులపై అఘాయిత్యానికి పాల్పడి హత్య చేయడం బాధకరం అన్నారు. ప్రభుత్వ వృత్తి లో పనిచేసే వైద్యులకు రక్షణ అవసరం అన్నారు. ఇందుకోసం సెంట్రల్ ప్రొటెక్షన్ యాక్ట్ ను తీసుక రావాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం దోషులకు మరణశిక్ష విధించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం డాక్టర్ హరిణి మాట్లాడుతూ వైద్యు లకు 24గంటలు సెక్యూరిటీ కల్పించాలన్నారు. కలకత్త ఘటనపై సిబిఐ అధి కారులు నిక్కచ్చిగా వ్యవహరించి బాధిత కుటుంబాలకు న్యాయం చేయాలన్నారు. చిన్నతనం నుంచి

విల్లలకు వైతిక విలువలు నేర్పించాలన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు యుద్ధానికి సైనికులు ఏ విధంగా సిద్ధంగా ఉంటారో అదే విధంగా వైద్యులు, వైద్య సిబ్బంది ద్యూటీలో రక్షణ కవచాలను సిద్ధం చేసుకుని ఉండాలన్నారు. హత్య చేసిన నిందితులను ప్రభుత్వం కఠినంగా శిక్షించడంతో పాటు మరణశిక్ష విధించాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం డాక్టర్ వెంకట శివ మాట్లాడుతూ రాయచోటి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అవుట్ పోస్టు ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. రాత్రివేళలో ద్యూటీలో ఉన్న ప్రతి డాక్టర్, సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. పెప్పర్ స్ప్రేలు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలన్నారు. ఎవ్వరైనా అనుమతులుగా వ్యవ హరిస్తే వెంటనే పోలీసులకు ఫోన్ చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ డెవిడ్ సుకుమార్, డాక్టర్ బయారెడ్డి, డాక్టర్ కృష్ణ నాయక్, డాక్టర్ రత్నం, డాక్టర్ రామచంద్రుడు, డాక్టర్ జీనత్ బేగం, డాక్టర్ భాస్కర్ రెడ్డి, డాక్టర్ మాదవిలత, డాక్టర్ మహేశ్వర రాజు, డాక్టర్ నజ్జి, డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, డాక్టర్ ఉషా రాణి, డాక్టర్ శ్రావణి డాక్టర్ ఆర్జున్ రెడ్డి, డాక్టర్ రజిని, డాక్టర్ శ్వేత, డాక్టర్ హేమంత్ కుమార్, డాక్టర్ రమేష్ రాజు, డాక్టర్ రామరాజు, స్టాఫ్ నర్సులు, నర్సులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పంతగాని జన్మదిన వేడుకలు

అంబరాన్ని అంటిన సంబరాలు ...భారీగా హాజరైన అభిమానులు అన్నదానం, ఆర్థిక సహాయం ... పార్టీకి, ఫ్యామిలీ కి,అభిమానులకు రుణపడి ఉంటా..



అన్నమయ్య జిల్లా బ్యారో, మేజర్ న్యూస్ బీ టిడిపి సాంస్కృత విభాగం అధ్యక్షులు పంతగాని నరసింహ ప్రసాద్ జన్మదిన వేడుకలు అంబరాన్ని అంటాయి. రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ఆయన కార్యాలయంలో అభిమానులు, నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికి గజమాలతో సత్కరించారు. అనంతరం కార్యాలయంలో జరిగిన జన్మదిన వేడుకలలో భారీగా హాజరైన అభిమానుల సమక్షంలో కేకే ను కట్టేసి అభిమానులతో పంచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి నాయకులు, అభిమానులు ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అత్యుయల సమక్షంలో జన్మదిన వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఎంతో ఆనందంగా ఉందని, తనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నానని, ముఖ్యంగా తెలుగుదేశం పార్టీ, తన కుటుంబం లాంటి అభిమానులు, నాయకులకు ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటానని, తన తల్లిదండ్రులు జన్మనిస్తే, తన కుటుంబం తనను ముందడుగు వేసేలా చేసిందని, తెలుగుదేశం పార్టీ తనను ఆక్యన

చేర్చుకొని సొంత కుటుంబ సభ్యునిగా ఆదరిస్తుందని, తన కష్టనష్టాల్లోనూ తనకు తోడుగా ఉన్న ప్రతి టిడిపి నాయకునికీ, కార్యకర్తకు, అభిమానులకు, శ్రేయోభిలాషులకు రుణపడి ఉంటానని ఆయన తెలియజేశారు. ఫ్యామిలీ, పార్టీ, తన అత్యుయల కోసం ఎంతవరకు కష్టపడదానికైనా తాను సిద్ధంగా ఉంటానని, ముఖ్యంగా ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు తన వంతు సహాయాన్ని ఎల్లప్పుడూ అందిస్తానని ఆయన తెలియజేశారు. తెలుగుదేశం అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు అడుగుజాడల్లో ప్రతి జన్మదినానికి ఏదో ఒక కార్యక్రమం చేపడతానని, అతి త్వరలోనే మంచి కార్యక్రమాలతో మీ ముందుకు వస్తానని ఆయన తెలియజేశారు. పంతగాని జన్మదిన సందర్భంగా ఆయన అభిమానులు అనేక చోట్ల అన్నదాన కార్యక్రమాలు, పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అలాగే తనకు అభిమానిగా ఉన్న రాఘవ రాజువరం (సత్రం)కు చెందిన డోల హరీష్ రెయి ప్రమాదంలో గాయపడటంతో అతనిని పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు.

వ్యవసాయ అధికారులకు శిక్షణ శిబిరం

బద్వేల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్: బద్వేల్ సహాయ వ్యవసాయ సంఘాలకు వారి కార్యాలయం లో శనివారం సిద్ధవటం డివిజన్ పరిధిలోని బద్వేల్, గోపవరం, సిద్ధవటం, అట్లూరు మండలాల మండల వ్యవసాయ అధికారులమరియు రైతు సేవా కేంద్ర సహాయకులు తో శిక్షణ తో కూడిన సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం నాగరాజు, సహాయ వ్యవసాయ సంఘాలకు బద్వేల్ మాట్లాడుతు ప్రస్తుత ఖరీఫ్ సీజన్ లో రైతులు ఉత్తమ యాజమాన్య పద్ధతులు అవలంబించేలా చూడాలి. వ్యవసాయం లో వినూత్న పద్ధతులు పాటించాలి. క్రాప్ మోడల్ అభివృద్ధి చేయాలి. ప్రతి వారం రైతు సేవ కేంద్రం వారిగా సమోదయన వర్ష పాతం, పంటల వారిగా సాగైన విస్తీర్ణం నివేదికలు ఖచ్చితత్వం తో సమర్పించాలి. పంటల రకాలు, పురుగు తెగుళ్ళ ఉద్ధతి వంటి అంశాలపై అవగాహన అవసరం. రైతులకు సస్యరక్షణ చర్యలు సూచించడం లో జాగ్రత్త అవసరం. రసాయనిక ఎరువులు, పురుగు మందులు వాడకాన్ని గణనీయంగా తగ్గించి, సేంద్రియ వ్యవసాయం, ప్రకృతి వ్యవసాయ పద్ధతులను ప్రోత్సహించాలి. ఉద్యాన పంటల సాగు - ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహకాలు పై వివరించి లక్ష్యాల మేరకు ఉద్యాన పంటల సాగు కు రైతులను గుర్తించాలని చెప్పారు. ఉపాధి హామీలో వందల తోటల పెంపకానికి 100 శాతం సబ్సిడీ ఉంది. ప్రతి మండలానికి 200 (ఒక్కొక్కటి 2 కిలోలు) పొద్దుతిరుగుడు హైట్రీడ్స్ (ఎన్ ఎస్ ఎఫ్ హెచ్-1012) మినికిట్స్ మంజూరు చేయడం జరిగింది. వెంటనే అర్జులైన రైతులకు నిబంధనల మేరకు పంపిణీ



చేయాలి. కౌలు రైతులకు అర్హత పత్రాలు మంజూరు చేయాలి రెవెన్యూ గ్రామాలు వారిగా , సర్వే నంబర్ , సబ్ డివిజన్ వారిగా బీడు భూములు గుర్తించి , కారణాలు విశ్లేషించి సదరు భూముల సాగుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. విలేజ్ మ్యాప్స్ తయారు చేసుకొని ప్రాపైల్ తయారు చేసుకోవాలి. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయాధికారులు చంద్రమోహన్ రెడ్డి, రమేష్ రెడ్డి, రామకృష్ణయ్య 33 రైతు సేవా కేంద్ర ముల సహాయకులు , కార్యాలయ సిబ్బంది గై బువల్లి, చంద్రకళ పాల్గొన్నారు.

ప్రజల సహకారంతో దొంగతనాల నివారణ పై ప్రత్యేక దృష్టి

పట్టణ ప్రజలు ఎల్ ఎం హెచ్ ఎస్ సద్వినియోగం చేసుకోండి
డి.ఎస్.పి మురళి నాయక్

పులివెందుల అర్బన్ మేజర్ న్యూస్ : పులివెందుల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రజల సహకారంతో దొంగతనాలు అరికట్టేందుకు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టడం జరిగిందని వాటిలో భాగంగా ప్రజలు ఎవరైనా రెండు మూడు రోజులు ఇంటికి తాళాలు వేసి వేరే ఊరికి వెళ్ళేటప్పుడు పోలీస్ స్టేషన్స్ చెప్పి వెళితే వారి ఇంటికి ఎల్ హెచ్ ఎం ఎస్ కెమెరా సిస్టంబిగించడం అమర్చడం జరుగుతుందని డిఎస్పి మురళి నాయక్ అన్నారు. శనివారం ఆయన కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రజలు ఇంటి నుండి బంధువుల ఊర్లకు గాని, ఎక్కడైనా వెళ్ళేటప్పుడు నాలుగు ఐదు రోజులు తాళాలు వేసి వెళ్ళేటప్పుడు పోలీస్ స్టేషన్స్ సహకారంతో ఇవ్వాలన్నారు. ఎల్ హెచ్ ఎం ఎస్ ను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికే పట్టణంలో వరుస దొంగతనాలు జరుగుతున్నాయని వాటి నివారించేందుకే ఎల్ హెచ్ ఎం ఎస్ బిగించడం జరుగుతుందన్నారు. తిరిగి మీరు ఊరు నుండి ఇంటికి వస్తానే పోలీస్ స్టేషన్స్ చెప్పాలన్నారు. ఒకరోజు రెండు రోజులు వెళుతూ ఉంటే రక్షక్ మొబైల్ ను , బీట్ పోలీసులను మీ ఇంటి వద్ద గంటకొకసారి పరిశీలించడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు పట్టణములో బార్ల వద్ద, బ్రాండ్ షాపుల వద్ద క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. మందుబాబులు మందు ఎక్కడంటే అక్కడ సేవిస్తూ బాటిల్లు , వాటర్ ప్యాకెట్లు పారేయడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు.



అర్ధరాత్రి సమయంలో మద్యం సేవించి రోడ్లపై తిరిగితే ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. ప్రజలు సహకరిస్తే దొంగలను తొందరగా పట్టుకునేందుకు వీలు ఉంటుందన్నారు. తొందరలో పట్టణంలో సీసీ కెమెరాలు కూడా ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందన్నారు.

దశరథ మహారాజు స్వామి ఆలయంలో అన్నదానం



చక్రావర్తి మేజర్ న్యూస్ : శ్రావణమాసంలో ఆంధ్ర అయోధ్య దశరథ మహారాజు స్వామి దేవస్థానం నందు అన్నదానం కడప జిల్లా చక్రావర్తి మండలం రాయచోటి వేంపల్లి మెయిన్ రోడ్డు దేవరగుట్టపల్లి నాగులగుట్టపల్లి మద్దలతోత్రేత యుగంలో వెలసిన భగవంతుడైన శ్రీరామచంద్రుని తల్లిదండ్రులు కొసల్య సుమిత్ర కైకయి శ్రీ దశరథ మహారాజు దేవస్థానం నందు శ్రావణమాసంలో అన్నదానం చేసిన వారికి నిరంపదలు కలుగుతాయని పెద్దలు తెలిపారు గండి పోయే భక్తులందరూ అన్ని దానాల కన్నా అన్నదానం



మిన్న గత నాలుగు సంవత్సరాల నుంచి ప్రతి శనివారం అన్నదానం జరుగుతుంది ఈ కార్యక్రమానికి స్వామివారి అన్న ప్రసాదం దాత దాసరి రామకృష్ణ కుమారుడు ఫణీంద్ర వారి కుటుంబ సభ్యులు సురభి ఉప సర్పంచ్ దాసరి ఆంజనేయులు దాసరి శ్రీకర్ మాజీ సర్పంచ్ సుబ్బారామయ్య ఆలయ ధర్మకర్త సోమ రామసుబ్బయ్య సోమ చిన్న సిద్ధయ్య సోమ పెద్ద సిద్ధయ్య మరియు భక్తులందరూ పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమాలని దశరథ మహారాజు స్వామి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్నవి

వైద్యులకు రక్షణ కల్పించండి

డాక్టర్ పనింధ్ర ఆధ్వర్యంలో వైద్య సిబ్బంది నిరసన



వల్లూరు మేజర్ న్యూస్ : ప్రాణాలు కాపాడే వైద్య సిబ్బందికి రక్షణ కల్పించాలని వల్లూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ పనింధ్ర అన్నారు, కోల్తాలో వైద్యులపై రేప్ అండ్ మర్డర్ జరగడంతో దేశమంతా నిరసన ర్యాలీతో సంఘీభావం తెలపడంతో అందులో భాగంగా వల్లూరు మండలంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ ఫణీంద్ర ఆధ్వర్యంలో సిబ్బందితో కలిసి శనివారం హాస్పిటల్ నుంచి గాంధీ సెంటర్లోని గాంధీ విగ్రహం వరకు ర్యాలీగా వచ్చి నిరసన తెలిపారు, ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ ఫణీంద్ర మాట్లాడుతూ ప్రాణం విలువైనది అటువంటి ప్రాణాలు కాపాడేది వైద్యులు, కానీ వైద్యులకు రక్షణ లేనందువలన వైద్యులపై ఇలాంటి అత్యాచారాలు జరుగుతున్నాయన్నారు, రక్షణ లేకుండా ద్యూటీ చేయడం చాలా ప్రమాదకరంగా ఉందని, వైద్యులకు, ముఖ్యంగా మహిళా డాక్టర్లకు తక్షణమే కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చర్యలు తీసుకొని భద్రతను పెంచాలని కోరారు, అలాగే డాక్టర్ ను రేప్ అండ్ మర్డర్ చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలని కోరారు, ఈ కార్యక్రమంలో సిహెచ్ఓ వేణుగోపాల్, సూపర్వైజర్ సుధాకర్, మమత, స్టాఫ్ నర్స్ లు, అనిత, సునీల్, 108 సిబ్బంది, ఆశా పర్వల్లి, అయ్యవారమ్మ, కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు..

శ్రీ శ్రీ శ్రీ ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి గణపతి మాలిక పురోత్తమ దేవి దేవస్థానంలో ప్రత్యేక పూజలు..



పెండ్లిమర్రి మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని శ్రీ శ్రీ శ్రీ ధర్మశాస్త్ర అయ్యప్ప స్వామి గణపతి మాలిక పురోత్తమ దేవి దేవస్థానంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ ఇచ్చిన వివరాల మేరకు స్వస్తి శ్రీ చాంద్రమాన శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరము, శ్రావణమాసం శుద్ధ పౌర్ణమి, రాశీ పౌర్ణమి సందర్భంగా 19,08,2014 సోమవారం నాడు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు, ఉదయం 7 గంటలకు గణపతి పూజ, అమృతా పూజ, అయ్యప్ప స్వామి వారికి అభిషేకము జరుగును అన్నారు, అనంతరం 11 గంటలకు ఆలయ ప్రాంగణంలో ఊరేగింపు ఉంటుందని తెలిపారు, వచ్చిన భక్తులందరికీ ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ వారి ఆధ్వర్యంలో మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుంచి అన్నదాన కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు, ఆలయంలో ప్రతి పౌర్ణమికి దాతల సహకారంతో అన్నప్రసాదాలు భక్తులకు అందించడం జరుగుతుందన్నారు..

